Referat fra styremøte i Forskerforbundet ved OsloMet 24. april 2021

Til stede: Erik Dahlgren, Audun Sanderud, Inger-Lise Neslein (møteleder), Arve Angen (referent), Ismail Hassan, Anne-Catrine Wolden, Bjørn Ervik og Heidi Woll

Forfall: Eldbjørg Marie Schön og Halvor Hanisch

Saker:
	Nr
	Sak:
	Oppfølging

	1
	Oppfølging fra forrige styremøte
Det var ingen saker til oppfølging.
	


	2
	Tofaktorautentisering 
Styret mener det har vært en dårlig prosess rundt innføringen av tofaktorautentisering. Det burde vært en drøftingssak, og det burde ha foreligget et godt alternativ til bruk av egen mobil. De som ikke ønsker eller kan bruke egen mobli burde heller Ikke settes opp på en “avviks”-liste. Erik følger opp saken videre I sentralt idf.
	



Erik

	3
	IDF-saker, ved Erik
39/21 Forlengelse av midlertidig forskrift om tillegg til forskrift om studier og eksamen ved OsloMet.
Den midlretidige forskriften ønskes forlenget pga korona-situasjonen, Dette er greit for styret.
40/21 Innkjøpsstrategi OsloMet 2024
OsloMet ønsker å bruke innkjøpsstrategien som et verktøy for bærekraftsarbeidet ved OsloMet. Dette er greit for styret.
41/21 Faglig innhold I Campus Romerike
Fakulteteten og sentrene har kommet med sine innspill til faglig innhold.
Styret mener at det er vanskelig å finne igjen spor av vedtaket om at vi skal ha et fullverdig campus på Romerike i høringssvarene. TKD og LUI vil f.eks heller samlokaliseres i Pilestredet. Flere trekker frem samarbeid med Ahus som en mulighet. Folk vil forbli I Pilestredet, noe som ikke er overraskende, siden vi vet lite om Campus Romerike. Vi bør stå opp for styrevedtaket. Samfunnsansvaret vårt er større enn interessen fra ansatte for å forbli i Pilestredet. Fakultet HV er de eneste som har sagt at de kan flytte noe virksomhet fra Pilestredet ut til den  nye campusen, men de vil ikke ut dit alene. HV-utdanningene på Kjeller planlegger nå for å flytte inn til Pilestredet.
Vi har altså ikke kommet noe videre etter ett år med utredning.
Vi bør spørre rektor hvordan han skal få til et fullverdig campus på bakgrunn av høringssvarene fra fakultetene her.
I “Areal Pilestredet”, legges det opp til at det skal bli kutt i arealene med 10-20%. Det vises I planleggingen av nye universitetsbiblioteket og i samlokaliseringen av fellesadministrasjonen I P46. Dette kommer til å skje ute på fakultetene også. Vi må følge nøye med på utviklingen. 
	


















Erik

	4
	Lønnsforskjeller på OsloMet, ved Bjørn
Bjørn har utarbeidet tre rapporter hvor han undersøker mulig lønnsforskjeller på de forskjellige enhetene på OsloMet. Det gjelder lønnsforskjeller mellom faglige ansatte, mellom teksnisk-administrative ansatte og og mellom kjønn (faglige ansatte). Bjørn presenterte funnene for styret.
Disse tre rapportene blir lagt inn I Teams-gruppen vår.
Det ble diskutert hvordan vi i FF skal bruke funnene i undersøkelsen. Vi kan f.eks. ta det inn I de kommene 2.5.1 forhandlinger, hvis de blir noe av.
	

	5
	Evaluering av årsmøtet
Vi hadde årsmøtet 21. april. Det var 26 personer som deltok på Zoom-møtet. Ifjor deltok det 27 stk. Styret mente møtet gikk greit. Spesielt var det en fin uformell samtale med deltakerne etter at det offisielle møtet var ferdig..
	

	6
	Aktiviteter fremover
a. Innspill fra Westergård/AV om webinar om HTA – muligheter og begrensninger
Vi kan høre med Forskerforbundet sentralt om de kan stille med foredragsholder. Inger-Lise kontakter de. Vi prøver å få det i stand før sommeren.
b. Webinar om samlokalisering av UB? 
Vi kan høre med Lars Egeland og Per Martin Norheim-Martinsen om de kan stille som innledere, med påfølgende spørsmål og debatt. Vi hører også med Guro Nygaard og Elise Valseth fra UB om de kan bidra. Erik kontakter de. 
c. Webinar om ny metode til smittesporing av Covid-19, utviklet av Ahus og OsloMet?
d. Kurs i å skrive lønnskrav i 2.5.1. Styret mente dette var et fint tema å ha et webinar om, men at vi kan avvente dette til august-september, når det nærmer seg 2.5.1-forhandlingene.
e. Utforming av arbeidsplasser og kontorer, regler for hjemmekontor osv.? Inger-Lise hører med forskerforbundet sentralt om de har noen som kan bidra til et slikt webinar.
	


Inger-Lise




Erik









Inger-Lise

	7
	Runde rundt bordet
Styremedlemmene orienterte kort om situasjonen ute på enhetene.
	

	8
	Eventuelt
Det var ingen saker under eventuelt
	



